

СЮЖЕТЫ • ОБЩЕСТВО

«Специалисты востребованы, направление — перспективно»

Воронежских школьников и студентов учат конструировать беспилотники и управлять ими



Фото: Юрий Смитюк / ТАСС

15:55, 15 мая 2024,

Алексей Ключев



В последние месяцы 2024 года БПЛА прилетают в Воронеж с частотой движения городских маршруток, так что тема беспилотников у горожан теперь в тренде. Но не только у взрослых, но и у молодых. В воронежских учебных заведениях — школах, колледжах и вузах — начинают работать программы по обучению учащихся и студентов программированию, конструированию и управлению беспилотниками. Для получения таких навыков в школах создаются кружки, а в колледжах и вузах пишутся специальные программы.

С осени 2024 года они начнут работать на базе Воронежского государственного технического университета (ВГТУ) и МБОУ «Образовательный центр» (крупнейшая школа Воронежа), где обучается почти три тысячи ребят.

Проректор по науке и инновациям ВГТУ Алексей Башкиров отметил, что студенты и учащиеся будут изучать не только внутреннее устройство БПЛА, но и его программирование, а также навесное оборудование — в зависимости от сферы применения. Руководитель вуза также отметил, что специалисты в области беспилотников сегодня весьма востребованы, а само направление — перспективно.

А между тем любой желающий воронежец старше 15 лет может бесплатно пройти обучение в МБОУ СШ № 22. В рамках занятий по военной подготовке «Будь готов!», которые стартовали в школе с сентября 2022 года, в структуре действующего на базе спортшколы военно-патриотического клуба кроме огневой и медицинской подготовки теперь начали обучать и управлению дронами

Как отметил директор учреждения Юрий Болдырев, уже более 300 человек приняли участие в проекте, а семь их них находятся в зоне СВО и успешно выполняют боевые задачи,

применяя полученные знания...

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ:



«Еще один беспилотник — и компенсировать будет нечего»

Воронежские автовладельцы и предприниматели пока тщетно ждут выплат от властей за повреждения имущества дронами

17:46, 3 апреля 2024, Алексей Ключев